'y TAPE/IbMATHIVW OGPATHbIN KNAMAH

&) FAF2370/2371
N

NPOU3BOACTBEHHbLIE CTAHOAPTDI

DN15 *DN250

PN 16
EN1092-1/ISO7005-1- mexdnaHuesoe
P _ Npucoepunexue
xff"-,,* y
4 o A
ol CrpoutenbHasn
, P EN 558 Cepus 49
f ANVHA
MapKuposka EN19
o !
UcnbiTaHua EN12266-1
4 -
T —
XapaKtepuctmku OnucaHue usgenua
= [IMCK, BbINONHEHHbIN U3 HepyKaBetoLLel CTanu, NepekpbiBaeT TapenbyaTbiii 06paTHbIN kKnanaH FAF2370 npefHasHaveH ana
NOTOK, eC/M Cpefia MeHAeT HanpaseHue. npefoTBpaLLeHns 06paTHOro NoToKa cpeapl B Tpybonposoae.
* [IMCK ycTaHaB/AMBAETCA Ha NPYXKMHE, KOTopaa Npu NPAMOm
OBUXKEHUM HAaXOAMUTCA B CXKATON NO3NLUN.
* M3meHeHMe HanpaBneHWA BeAET K pacnpAMIEHUIo AeTanu n BapuaHTbl MCNONHEHU
nepemeHe MecTOMOJIOXeHNA 3anupatoLLero amcka. = CTaHAapTHasA BepCUA CO CTa/IbHbIM HEPXKABEIOLLMM AUCKOM
= JIErKocTb B MOHTaxe He TpebyloT creLmanbHoro * lNpowussoactso DN125 v Bblile M3 BbICOKOMPOYHOTO YyryHa
obopyaosaHua = M3rotoBneHue No crneumanbHbiM TpeboBaHMAM 3aKasumnka

= Manas paboyas g/iMHa 1 Bec

* BO3MOXHOCTb UCMONb30BaTb B YC/IOBUAX C PA3INYHOM

CTeneHbi CNOXKHOCTU

0O6nacTb NnpUMeHeHUA
= O6wupHaa 061acTb NpUMeHeHus
= OtonneHune

= [lpocToTa aKkcnayaTaumm
= [opsAyee U X0N0AHOE BOAOCHABKeHMe

= BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha TOPU30OHTA/IbHOM, e BeHTUnAUMA U KOHAMLMOHMPOBaHWe

BEpTMKanbHOM Tpybonposoae. o HacocHble CUCTEMbI

* [pombiwneHHoCTb

Temnepartypa
= +200°C

sl i, C€ EEAB R0 Bl € & o @ <> B S



TAPENbYATbLIA OBPATHbIN KNANAH
FAF2370/2371

TexHUUYecKue AeTanu u YyepTexK, pasmepbl
NO AETANb MATEPUANDI

1 KPOHLUTEMH 1.4301-AISI304 Hep.ctanb
CuZn40Pb2 MS 58 - laTyHb

2 KOPIVC DN125 v Bbiwe: EN-GJS-400
BblCOKOMpPOoYHbIN yyryH / GGG40
1.4301-AISI304Hep.cTanb

3 ANCK DN125 u Bbiwe: EN-GJS-400
BbICOKOMpPOYHbIN YyyryH / GGG40

4 NPYXUHA Hepx. ctanb1.4021 - AlSI 420

5 HAMPABNAIOWAA  Hepx. ctanb1.4021 - AISI 420

MOZAENbHbINA PAL,
ME®/TAHLIEBBINA OBPATHbIN KNAMAH —

FAF2300 HEP. CTA/b

FAF2330 MEX®AHLEBbIM OBPATHbIA KNAMAH —
CTAJIb C KATA®OPE3HbIM MOKPLITUEM
IBYCTBOPYATbI OGPATHbIM K/TAMAH —

FAF2350 HEP. CTA/b

FAF2355 [IBYCTBOPYATbIM OGPATHbIM KNAMAH —
HUKENEPOBAHHbIV YYTYHHbIV ANCK

ER TAPE/IbYATbIN OBPATHBIN KNAMNAH —
Kopnyc - naTyHb, ANUCK — HepyKaBetoLLan
CTanb

FAF2371 TAPE/IbYATbIA OBPATHbIN K/TAMAH —Kopryc

YYTryH, AUCK - YyTyH

MpumeyaHue:

° [1A NpaBUAbHOTO MCNOb30BaHMA U cobaloaeHnsa mep 6esonacHocTy,

cnepyviTe MHCTPYKUMAM NO YCTAHOBKE W 3KCNayaTauuu.
UCNbITATE/IbHOE AABNEHUE KNANAHA (6ap)

MAKC. PABOYEE MNCMbITAHUE MNCMbITAHUE HA
OABNEHUE KOPMYCA TEPMETUYHOCTb
16 24 17,6

Bcsa npoaykuma komnaHum «FAF» noggepraeTcs Ha 3aBoge 100%
r'MApPOCTaTUYECKUM UCTbITaHUAM.



éalééiiﬁilﬁgzm C € B Bl =@l I @ & owees ® <> B <>

TAPENIbYATbLIA OBPATHbIN KNANAH / I \

237

FAF2370/2371

Aunarpamma notepu AaBaeHuUA

DN
mp. e on AVAMETP 3HAYEHME
ran/mu 4000 4 1000 DN KVS
" ]
10000 600 DN 40 85
o DN 50 132
6000 T o004 300
4000 3 200
3000 ] DN 65 326
2000 4 100 DN 80 490
1000 1 DN 100 770
600 1005 30 100 DN125 1020
400 ] ® —— e DN 150 1700
] e L
200 b 10 1] /’ =] 65 DN 200 2410
100 6 7 — = DN 250 3870
1l 4
60 3 3 { T 3
40 10 ] 2 ,/:‘/ ———:/ | 25
30 ] LT L+
20 1 1 ,/ % ',/ 0
10 | os AT —— 1
3 04 ‘ = FAF2370 Tapenbuatblii 06paTHbIii KnanaH
6 j o3 /A
: ! 1 02 //’ [LaBneHue cpabatbiBaHua
2 4 o1 DN HanpasneHue noTtoka
; 1 oo
£
0.6 1 o0
05T o011 4 15 0.4 7.8 7.4 7
- 00
< 0.2 3 20 04 7.8 74 7
g 0.1 g.o 030.40.5 25 04 7.8 7.4 7
(1).0 0.020.030.040.06 ? 2. 6ap 2 05 9 85 3
ey — i 40 - i . 6
T 0.1 02 0304 06 1 2 3 4567 psi 50 0.6 9.7 9.1 8.5
NageHve gasneHus 65 B S Ex =
— @P= 80 08 116 108 10
100 0.9 12.3 114 10.5
125 2.0 9.0 7.0 5.0
150 2.5 10.0 7.5 5.0
200 2.5 10.0 7.5 5.0

a8 | C € B Bl Em) [ @ & o ® <> B <



(] TAPE/IbYATBI/ OBPATHbBIM KNAMAH

o
o

40 |

FAF2370/2371

TexHuuyeckue fletanu u Yepre:k, Pasmepbl

DN

MM

15
20
25
32
40
50
65
80
100
125
150
200
250

TAPE/IbYATbIA
OBPATHbIVK/IAMAH

40
47
56
76
82
95
115
132
152
184
209
264
264

PA3SMEPbI

16
19
22
28
31,5
40
46
50
60
90
106
140
140

DN

NAPAMETPbI

KV Bec
m3/u (kr)
4 0,1
7,5 0,2
11 0,2
19 0,5
36 0,6

47 1
85 1,4
123 2,1
247 3,1
393 7,4
683 10,5
1324 17,5
1324 38,5

"‘; -~
~ MOMEHT
PA3SMEPbDI TAUKA/BONT 3ATAXKKU
BONITOB KOJZINYECTBO BO/ITOB/ TAEK
Hm
M12X70 4 85
M12X80 4 85
M12X80 4 85
M16X90 4 205
M16X100 4 205
M16X110 4 205
M16X120 4 205
M16X130 8 205
M16X140 8 205
M16X170 8 205
M20X200 8 400
M20X240 12 400
M24X250 12 691

PA3MEP
noAKoY
(mm)

19
19
19
24
24
24
24
24
24
24
30
30
36

*M3z20mosumenvocmasssemsacobolinpasobesysedomneHusno

mpe5umenﬁsHocumbu3MeHeHuﬂ3

KOHCMPYKYUIo

U3a€ﬂuﬂaﬂﬂyﬂy‘4w€HUﬂ€20mEXHOHOZU‘leCKUXUSKCﬂﬂyUmGHUOHH

biIxnapamempos

1 B B [ @ 5 owee @ <> B <



